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#ISTRA#

Kreditna linija „Poduzetnik Istarska županija 2025.“, započeta u travnju prošle godine u suradnji

Istarske razvojne agencije, Istarske županije, istarskih gradova, poslovnih banaka te HBOR-a i

dalje bilježi iznimno visok interes poduzetnika. Nakon 12 održanih sjednica Povjerenstva za

dodjelu poduzetničkih kredita, obrađeno je ukupno 151 zahtjev za ulaganja istarskih

poduzetnika, a ukupno zatraženi iznos premašio je 28,1 milijuna eura što jasno govori o tome

da je Program pronašao put do stvarnih potreba gospodarstva.

Raspoloživi potencijal gradova Pazin, Umag, Labin, Vodnjan i Buje gotovo je pri kraju

iskorištenosti, dok su sredstva Istarske županije namijenjena subvenciji kamatnih stopa za

ulaganja u općine u potpunosti iskorištena stoga po ovoj kreditnoj liniji subvencija kamatnih

stopa za općine više nije moguća. Upravo su ulaganja na području općina bila među

najbrojnijima u cijelom Programu. Značajan doprinos tome daju i ulaganja u poduzetničke zone

smještene izvan gradova, a u cjelini gledano, oko 20% svih podržanih ulaganja realizira se

upravo u poduzetničkim zonama.

Prema strukturi zaprimljenih zahtjeva, najviše ulaganja više od 9,7 milijuna eura usmjereno je u

prerađivačku industriju koja čini više od 28% svih zaprimljenih zahtjeva, čime se potvrđuje kako

proizvodnja i dalje predstavlja važan i stabilan dio poduzetničke aktivnosti u Istarskoj županiji.

Ulaganja u proizvodnju često su kapitalno intenzivna i dugoročna, zbog čega je subvencija

kamatne stope, osobito dodatni poticaj od 2 postotna poena na kamatnu stopu definiranu od

strane banke, dodatni faktor u donošenju investicijskih odluka putem korištenja Programa.

Prerađivačku industriju po broju zahtjeva slijede trgovina na veliko i malo (24 zahtjeva),

građevinska djelatnost (20 zahtjeva) te prijevoz i skladištenje (15 zahtjeva).

Obzirom na pristigle zahtjeve poduzetnika po gradovima, najviše zahtjeva pristiglo je s područja

Pule (27 zahtjeva), potom Poreča (20), Pazina (16), Buzeta (11) te Rovinja (10). Slijede

Vodnjan i Umag (po 7 zahtjeva), Labin (6) te Buje (4 zahtjeva), dok 43 zahtjeva pokriva Istarska

županija za poduzetnička ulaganja u općinama. Ovakva rasprostranjenost zahtjeva potvrđuje da

postoji interes za poduzetničkim kreditiranjem širom cijele županije, uključujući i manje gradske i

općinske sredine u unutrašnjosti Istre.

Direktor IDA-e te ujedno predsjednik Povjerenstva za dodjelu poduzetničkih kredita, dr.sc. Boris

Sabatti, naglašava kako provedba programa kreditiranja u tijeku „Poduzetnik Istarska županija

2025.“ pokazuje kako je riječ o snažnom i dobro usmjerenom instrumentu gospodarske politike

koji odgovara stvarnim potrebama poduzetnika na području Istarske županije. Programom se uz

vrlo poticajne kamatne stope potiče prvenstveno diverzifikacija istarskog gospodarstva kroz

razvoj i održavanje postojećih proizvodnih aktivnosti, kao i poticanje zelene i digitalne tranzicije

u svrhu ravnomjernijeg teritorijalnog razvoja Istarske županije.

Zaključak dosadašnje provedbe kreditne linije je da je primjetna rastuća svijest poduzetnika o

važnosti zelene tranzicije, osobito kroz ulaganja u fotonaponske elektrane i druge oblike

korištenja obnovljivih izvora energije, čemu svjedoči činjenica da se u prioritetno tematsko

područje obnovljivih izvora energije i zelene tranzicije uvrstilo više od 35 zahtjeva, što čini oko

23% svih investicija. Među karakterističnim primjerima ističu se ulaganja u ugradnju

fotonaponskih elektrana, nabava energetski učinkovitih vozila s normom EURO VI te
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modernizacija proizvodnih pogona u svrhu smanjenja emisija CO₂ i racionalnijeg korištenja

resursa.

Ovakvi rezultati stvaraju čvrste preduvjete za dugoročno održivo i energetski učinkovito

gospodarstvo. Navedena ulaganja ujedno ukazuju na sve jaču orijentaciju istarskih poduzetnika

prema tehnološki naprednim i resursno učinkovitim rješenjima, čime Istarska županija dodatno

učvršćuje svoju poziciju kao jedno od najdinamičnijih poduzetničkih okruženja u Hrvatskoj, ističe

Boris Sabatti.

Više informacija o Programu koji je otvoren do iskorištenja sredstava te o načinu predaje online

zahtjeva za kredite može se pronaći na web stranicama Istarske razvojne agencije – IDA d.o.o.

na sljedećoj poveznici: https://www.ida.hr/hr/bn/poduzetnistvo/kreditiranje-i-jamstva/aktualne-

kreditne-linije/ . (iPress)
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